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муниципального земельного контроля на 
территории МО «Пешский сельсовет » НАО за 2019 год

Проведение муниципального земельного контроля на территории МО «Пешский сельсовет» НАО осуществляется в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Законом Ненецкого автономного округа от 29.12.2005 N 671-ОЗ "О регулировании земельных отношений на территории Ненецкого автономного округа", Административным регламентом исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Пешский сельсовет» Ненецкого автономного округа, утвержденным постановлением Администрации муниципального образования «Пешский сельсовет» Ненецкого автономного округа от 24.10.2013 № 112.
Задачей муниципального земельного контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также индивидуальными предпринимателями и гражданами земельного законодательства, требований охраны и использования земель.
     Муниципальный земельный контроль на территории МО «Пешский сельсовет» НАО осуществляется в следующих целях:
- за соблюдением требований по использованию земель;
- за соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;
- за своевременным выполнением обязанностей по приведению земель в состояние пригодное назначению;
- за использованием земельных участков по целевому назначению.
Целями обобщения практики осуществления муниципального земельного контроля являются:
	- обеспечение единства практики применения органами муниципального контроля федеральных законов и иных нормативных актов Российской Федерации, нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа, муниципальных нормативных правовых актов, обязательность применения которых установлена законодательством Российской Федерации (далее – обязательные требования);
	- обеспечение доступности сведений о практике осуществления муниципального земельного  контроля;
          -      устранения условий, способствующих совершению правонарушения;
          -   оказание воздействия на участников земельных отношений в целях недопущения совершения правонарушений.
Задачами обобщения практики осуществления муниципального земельного контроля являются: 
- выявление и пресечение несоблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований;
- выявление и устранение причин, порождающих нарушений обязательных требований, и условий, способствующих совершению таких нарушений или облегчающих их совершение;
- выработка с привлечением широкого круга заинтересованных лиц оптимальных решений проблемных вопросов практики и их реализации;
- укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований путём активизации профилактической деятельности;
- повышение уровня правовой грамотности и развитие правосознания руководителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
[bookmark: _GoBack]Органом, осуществляющим муниципальный  жилищный контроль на территории МО «Пешский сельсовет» НАО, является Администрация МО «Пешский сельсовет» НАО.
Администрацией МО «Пешский сельсовет» НАО в 2019 году была проведена одна внеплановая проверка в отношении  юридического лица, в результате которой нарушений не выявлено.
Плановые проверки по муниципальному земельному контролю в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год запланированы не были.
Ежегодные доклады об осуществлении муниципального контроля (надзора) ежегодно публикуются на официальном сайте Администрации.
Протоколы об административных правонарушениях не составлялись. 
В органы прокуратуры обращения не направлялись.
В судебные органы обращения не направлялись.



